

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林市版 | 第352期 | 2023年7月16日

翻墙软件电脑版下载: [Hhttps://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载: [Hhttps://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

吉林市法轮功学员被迫害简讯

吉林市又有 3 位法轮功学员 在 6 月遭绑架

吉林省吉林市法轮功学员秦冬梅（女）、郑凤祥（男）、还有家住吉林市十一中铁路住宅的赵姓老年女法轮功学员在 2023 年 6 月 4 日被吉林市国保警察绑架，郑凤祥被非法关押 24 小时后正念闯出派出所。

法轮功学员杨兴理被关押在 吉林市看守所

2023 年 5 月 25 日，吉林市舒兰市杨兴理在吉林省长春榆树市被绑架，拘留 10 天。回家后，他又在吉林市政府门前，被吉林市站前派出所绑架。现被关押在吉林市看守所。

吉林市舒兰市法轮功学员杨兴理，为了生存搬到榆树居住已多年。杨曾因信仰法轮功多次被绑架关押、劳教、被送进精神病院，上电刷子酷刑折磨，他曾绝食抗议。工作被开除公职。生活拮据，精神受到严重刺激。医院鉴定为精神病。又一次关押家人为他担忧。

吉林市昌邑区东局子派出所警察骚扰马芳迫害补充

2023 年 6 月 4 日午后，吉林

省吉林市昌邑区东局子派出所警察冯瑞明带领四、五个警察，其中有一名女性，闯入马芳家中非法抄家，大法所有书籍，师父法像，一台台式电脑，一台笔记本电脑，一台打印机，一台扫描仪，一台影碟机，一部手机，全部被抄走，然后把她劫持到东局子派出所，非法关押一宿，第二天（6 月 5 日）送到吉林市看守所。

在看守所期间，吉林市昌邑区公安分局来人提审一次，后来昌邑区检察院来两次，到 7 月 6 日那天东局子派出所警察张伟东一行三人把马芳又拉回到派出所，警察冯瑞明让马芳交一万元押金，回家。马芳不交，警察张伟东给她妹妹打电话，让她拿二万元钱后放入，检察院不起诉（他们说马芳是取保候审，交二万元是押金），马芳于 7 月 7 日回到家中。◇



吉林市国保警察同一天绑架三十多名法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）二零二三年六月四日，吉林市“610”（专门迫害法轮功的非法组织）伙同吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区不法人员，有预谋，有计划地统一行恶，采取跨区按名单绑架三十多位法轮功学员。之所以“跨区”是怕本区警察对本区法轮功学员下手不狠（法轮功学员多年讲真相，本地有警察明白真相）。

不法警察长期非法监视这些法轮功学员，跟踪，电话监听，蹲坑、物华电脑城当时也有蹲坑，调监控录像等流氓手段；待掌握准确信息后，这次是统一下手实施绑架的。如果法轮功学员与家人不配合不开门，警察就非法砸坏玻璃、钻门强行闯入家中绑架、非法抄家。

到目前为止，仅六月四日一天，明慧网报道出的遭绑架和骚扰的法轮功学员就有二十四人：马芳、王茵、李世刚、刘英华、尹福英、王旭敏（音）、于丹江、米红、牟春香、夏桂花、姜瑞华、李文华、苏桂茹、徐敏、王艳珍、娜娜、于亚文、丛姓等法轮功学员；被骚扰的法轮功学员有：七十四岁的法轮功学员张俊英，警察在她家楼下蹲了一天，傍晚才离开；法轮功学员倪凤芝被骚扰，警察问她认不认识尹福英；还有赵姓老年女法轮功学员被骚扰。王艳珍的姐姐也受到骚扰。失联的法轮功学员有：杨效臣、付桂媛。

被绑架的法轮功学员的有关情况如下：

1. 法轮功学员马芳，女。六月四日下午二、三点钟，吉林市昌邑区昌邑分局东局子派出所警察冯瑞明等四人，还有当地一个社区人员（女，戴眼镜），到马芳的母亲家，绑架了马芳。据说，马芳的妈妈家已经被警察蹲坑一个月了，警察也跟踪她一个月了。警察非法抄走大量私人物品。与马芳有联系的人员可能受牵连。马芳被非法关押在吉林市看守所。



2. 法轮功学员王茵，女，家住丰满区龙城帝景社区。六月四日晚五点钟，几名警察在她家（高层）门外楼道内蹲坑守候，等她与丈夫、儿子回家开门时，警察出现，又叫其他警察过来，有吉林市国保、昌邑区公安局、延安派出所警察，非法进屋绑架、抄家抢劫。警察声称王茵与马芳“串通”，王茵开什么车、车牌号码警察全知道。警察叫王茵把法轮功的物品拿出来，王茵没配合，警察就到屋内的三个地方将法轮功书籍都找了出来，在摘大法师父法像时，王茵上前阻止，并告诉他们：这样做对你们不好。王茵被绑架到昌邑区延安派出所。非法扣押到六月五日晚七点多，勒索家属五千元保释金，还办理了“取保候审”手续后回家。

3. 吉林市法轮功学员王艳珍，在六月四日被吉林市警察绑架，王艳珍的姐姐和姐姐的女儿也受到骚扰。王艳珍被绑架后的当晚，六月四日晚十点钟，警察劫持王艳珍（双手被戴着手铐）到她家另一处房子非法抄家，用电钻钻开门锁，几个警察闯入，搜走好几袋子大法相关的东西。目前，王艳珍被非法关押在吉林市看守所。

4. 法轮功学员刘英华，女，六十八岁，家住吉林市丰满区江南派出所辖区内长城路附近，二零二三年六月四日被绑架，非法关押在吉林市看守所。

5. 家住吉林市丰满区江南派出所辖区内长城路附近的法轮功学员尹福英，二零二三年六月四日被绑架。据说是吉林市龙潭区哈达湾派出所绑架的。

6. 法轮功学员王绪敏（王旭

敏），是在家中被绑架的，警察非法搜走了她的一些大法书。王绪敏在六月四日晚上十一点被放回。据说是吉林市龙潭区哈达湾派出所绑架的。

7. 法轮功学员米红二零二三年六月四日被绑架、非法抄家，其亲属及孩子的家也被非法搜家，多个区派出所参与其中。米红被非法关押在吉林市看守所。

8. 吉林市船营区欢喜乡远大三队法轮功学员牟春香，六月四日中午被警察在家中绑架、抄家，家中电脑、打印机等东西被抢走。因为不配合邪恶犯罪，不给开门，警察砸坏玻璃强行闯入家中。详情待查。

9. 吉林市高新区的夏桂花、姜瑞华、于亚文、丛姓法轮功学员，六月四日被昌邑区一派出所警察绑架，于亚文和丛姓的法轮功学员可能已回到家中。

10. 吉林市高新区法轮功学员李文华，六月四日被昌邑区兴华街派出所警察绑架，家中的大法书、师父法像、及私人物品、钱等都被警察走，目前非法关押在吉林市看守所。

11. 法轮功学员苏桂茹，六月四日被吉林市昌邑区运河里民主派出所5-6名警察非法闯入家，非法抄走师父法像、大法书籍、笔记本电脑一台，手机一部，还有随身听等私有物品。苏桂茹于第二天凌晨放回，手机还给本人。

12. 吉林市法轮功学员李世刚，男，六月四日被绑架后，晚上走脱，现在流离失所在外，有家不能回。

13. 吉林市法轮功学员于丹江被警察绑架，详情待查。

14. 法轮功学员杨效臣在6月1日左右失联。杨孝臣，男，六十多岁，耳朵背，他的家搬到外地了，目前失联。

法轮功学员付桂媛也失联，还有其他不知姓名的法轮功学员也有失联的。◇